

Slovenski utrinki na Duna TV - 01.11.2018

V četrtek **1. novembra** zrankoma v **6:45** si leko na televizijskom programu **Duna TV** poglednete nauvo oddajo **Slovenski utrinkov**. Če zamidite, bau oddaja na programu znauvič gnaki den zadvečerka v **13:20** na kanali **Duna World**. Tisti, šteri mate doma slovensko televizijo, si leko oddajo poglednete v četrtek **8. novembra** na **Sloveniji 1** v **14:40**.

V etoj oddaji se spravlamo s štirimi temami. Na začetki vam povejmo, ka je nauvi minister za Slovence zvün grajnc Slovenije Peter Jožef Česnik oprvin prišo v Porabje. Gor so ga prijali domanji političari pa prejdnji porabski inštitucij, minister Česnik pa se je zadvečerka na Gorenjom Seniki srečo s predsednikom slovenskoga parlamenta Dejanom Židanom tö.

Dale vas pelamo v varaški Slovenski dom, gde so se že štrtič srečali mladi slovenski podjetniki iz Italije, Avstrije, Rovačke pa Vogrske. V dvej dnevaj so se dosta pogučavali pa spoznavali projekte v Porabji, zmejs so pa leko kakšo idejo za nauve firme tö dobili. V našoj krajini dosta križov pa kapejl geste pri poštijaj, vej je pa našo lüstvo spoj vörno. Té spomenike so začnili gorobnavlati, v našoj oddaji pa leko čüjete lidi pripovejdati od toga, zakoj so té križe postavili. Zovémo vas na Gorenji Senik pa Verico-Ritkarovce. Na konci oddaje leko spoznate nauvo leranco-asistentko na gorenjesinčarskoj šauli. Valentina Novak s prekmurske Pertoče že od srejde septembra tam vči, nej davnik je za mlajše vküpnapelala edno veselo srečanje za nauč čalaric. Pripovejdala nam je od toga tö, ka brodi o svojoj nauvoj službi.

Če vas briga, poglednite si oddajo **Slovenski utrinkov** v četrtek **1. novembra** zrankoma v **6:45** na programu **Duna TV**, ali gnaki den zadvečerka v **13:20** na kanali **Duna World**. Šteri pa mate doma slovenske kanale, leko oddajo vidite ov keden v četrtek **8. novembra** v **14:40** na **Sloveniji 1**. Nutzakapčite tevene, mi vas čakamo!

Oddaje se leko gda koli poglednejo na

<http://www.mediaklikk.hu/musor/slovenskiutrinki/>

pa

http://4d.rtv slo.si/oddaja/slovenski_utrinki/84